

DCUSA HOUSEKEEPING AMENDMENTS LOG

No.	Title	Summary of Issue	Originator	Date Raised	Status
97	Correction of Clause 42.14 to 42.13 and corresponding references in Clause 42.13.1 and in the Nominated Calculation Agent definition.	During the recent DCP 282 Working Group meeting, Members requested that the secretariat raise the correction of Clause 42.14 to 42.13 and in Clause 42.13.1 amend the references from 42.13 and 42.14 to 42.12 and 42.13 and correct the clause references in the Nominated Calculation Agent definition to the housekeeping log should DCP 282 be rejected.	DCUSA Secretariat	27 January 2017	
99	Amendment of Clause 3.6 'Increase or Decrease in Cover Requirements Pursuant to a Change in the RAV' due to the arrangements introduced by DCP 279 'Linking Credit Cover to the Annual Iteration Process' which changes the calculation of the RAV and introduces a defined methodology using published numbers.	Clause 3.6 in the credit cover requires the Company to give a month's notice of it's intention to use a new value of RAV to calculate the User's Credit Allowance. However, due to the introduction of DCP 279 it is considered superfluous to give a month's notice as DCP 275 specifies a new defined methodology for calculating RAV values using published numbers.	Peter Waymont	15 February 2017	CP has been raised

100	Amendment to IDNO references throughout Schedules 17 and 18.	During the DCP 251/252 Working Group review of consultation responses, it was noted by one DNO that Schedules 17 and 18 only references IDNOs and not both LDNOs and DNOs operating out of area. It is noted that the aforementioned will need to be addressed, via a housekeeping change, should DCP 251/252 not be approved.	DCUSA Secretariat	15 March 2017	
101	Amendment to Clause references in Clause 11.31.	Clause 11.31 states "Where, within 10 Working Days of the Secretariat sending notice under Clause 11.29, the Secretariat receives notice from a Party that it is prepared to support the Change Proposal, that Party shall:". However, the reference to Clause 11.29 is incorrect as nowhere within Clause 11.29 does it state that the Secretariat sends notice. The reference to Clause 11.29 within Clause 11.31 should be corrected reference Clause 11.30.	DCUSA Secretariat	19 April 2017	